

Monsieur.

Je me prends la liberté, de vous transmettre encore quelques légères corrections tant dans la Connaissance des Temps, que dans mon *Verzeichniss* de

Conn. d. T. 1849

Page	au lieu de	liez
361	Mont-de-Marsau	Mont-de-Marvan
365	Carlingfort	Carlingford
376 Berlin	11° 3' 34"	11° 3' 30" (selon M <sup>r</sup> Encke dans les Ephémérides de Berlin)
376 Breslau	51° 6' 57"	51° 6' 56" (selon M <sup>r</sup> Encke dans les Ephémérides de Berlin)
376 Cologne	(Cöln) Tranchot 1837	(Cöln) Δ Tranchot 1837
376 Constance	Δ Ing. géogr. 1847	Δ Ing. géogr. 1837 non c'est en 1847 que le changement a été fait
376	Creveld	Crefeld
376 Donauwörth	0° 33' 46"	0° 33' 45"
377 Fiume	-	doit être transporté dans la Section VII.
377 Görz (le chât)	0° 45' 10"	(le chât) 0° 45' 9" (les nombres et l'autorité ont été changés, sans qu'on ait dit pourquoi. La citation 1848 est fautive. non. voyez 1848)
377 Gradiska	Δ Ing. géogr. 1848	Δ Ing. géogr. 1837 c'est en 1848 que le changement a été fait
377 Grado	idem	idem
377 Hanovre	mark-thurm	Markthurm (tour du marché)
378 Jglaun	Mühlhausen, Mühlheim	Mühlhausen, Mühlheim
378	Neustadt	Neustadt (Wiener-)
378 Novi	-	doit être transporté dans la Section VII
378 Pilsen	49° 44' 45"	49° 44' 55"
379 Bude	Gerhardsberg	Gerhardsberg
380 Cattaro	(pointe d'Ortro)	(pointe S.) ce point est connu sous ce nom
380 Ossero	Δ Ing. géogr. 1848	Δ Ing. géogr. 1837
395 Feti-Houta	Fanfoni	Fanfoni